众所周知,看人不能看表面,需要了解内在的品质,其实挑选花卉植物也是一个道理,因为有些花卉植物看似很美,实则很"恐怖",自身带毒素,如果养在家里,轻则影响家人的健康,重则影响家人的生命,大家一定要重视,尤其是以下这八款毒花,非常普通,很多人喜欢养在家里,一定要认清它们的真面目。



铃兰娇艳动人,颜值极高,给人一种很美好的感觉,经常作为手捧花,其实它却是一款毒性很高的植物,养护期间一定要戴好手套,尤其是在制作鲜切花时,如果没

有做好防护的话,就很容易粘到那些有毒的汁液,皮肤就开始红肿发痒,不建议有孩子或者有宠物的家庭培育。



变叶木分为很多种,是一款小灌木,成年植株的高度在两米左右。变叶木之所以有这个名字,就是因为它的叶片在生长期间有一个变色过程,它的叶片密集,会出现一些其他颜色的斑纹,比如红色、黄色等等,鲜艳无比,很是好看,很多人都会用它来点缀家居。



3、一品红,艳丽漂亮,毒性大



但是一品红是一款有毒植物,毒素分布在植株的各个部位,毒性较强,如果不小心

沾染到它的汁液,身体就会出现一些症状,比如皮肤红肿等等,要是不小心误食,就会危及生命,因此,如果家里有孩子或者宠物,坚决不要养它。



冬珊瑚是一款非常不错的观赏性植物,尤其是它的果子,小巧精致、饱满十足,红色的果皮看起来很是喜庆,很多人都喜欢称它为吉祥果。它的花期在夏初,结果期在秋末,于是很多人都在冬季来临的时候购买一些冬珊瑚,刚好可以当做年宵花培育。



5、法国香水茉莉,又香又美,却为断肠草



香水茉莉喜欢温暖的环境,北方伙伴在培育时多以盆栽为主,南方气候温暖,种植在室外或者室内都很不错,可以爬成一面大花墙,平时只需要注意水分和养分的补充,就能收获大量美丽的花朵。不过它也是一款有毒植物,还被人称之为断肠草,毒性很高,如果不小心沾到了汁水,就容易皮肤红肿,刺痛,如果不小心误食了,就得立马到医院治疗,会有生命的危险,因此不建议居家种植。



马醉木是一款观叶植物,很适合用来打造INS风,在网上小火了一把,成为很多年轻人的首选,即便是价格很贵也没能阻挡他们的购买热情。



7、滴水观音,漂亮有型,却毒性大



滴水观音的观赏价值确实在其他绿植之上,同时还具备强大的净化功能,家里养一盆,虽然非常漂亮大气,但是,毒性大了,却容易危及安全,如果家里有孩子,或者有宠物的家庭,一定不建议养它。如果家里有,也建议搬到外面去,太危险。



含羞草是很常见的一款植物,不仅是园林绿化的主要成员,还经常出现在花卉市场上,它的叶片非常神奇,只要伸手触碰,就开始自然收缩,很容易引起大家的注意,尤其是小孩会不自觉地和它"玩"。



总结:以上这8种植物虽然好看,但是毒性很高,大家以后在选购职务时一定要注意哦。